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Ο Φθιώτιδος Συμεών σε πλήθος προεορτίων 
εκδηλώσεων και δράσεων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Πολλές και ποικίλες δράσεις ενόψει της Δεσποτικής Εορτής 
των Χριστουγέννων και του Αγίου Δωδεκαημέρου ευλόγησε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών
ανταποκρινόμενος κατά δύναμιν στις προσκλήσεις συλλόγων 
και φορέων του τόπου, δίδοντας σε όλους τις πατρικές του 
ευχές για καλά, ευλογημένα και αληθινά Χριστούγεννα.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών ευλόγησε την φιλανθρωπική εκδήλωση (τσάι) στο 
«Σπίτι της Αγάπης», το Ορφανοτροφείο Θηλέων Λαμίας, την φιλανθρωπική δράση 
του 18ου Δημοτικού Σχολείου Λαμίας με αποδέκτες τους τροφίμους των Μονάδων 
Φροντίδος Ηλικιωμένων της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος με τίτλο: «Η κάλτσα 
που ζεσταίνει καρδιές», επισκέφθηκε τη Χριστουγεννιάτικη Φιλανθρωπική Αγορά 
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«Δώρα ψυχής» του Φιλανθρωπικού Συλλόγου Φθιώτιδας «Συν στον άνθρωπο», την 
Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση του 1ου Δημοτικού Σχολείου Αταλάντης, το 
Χριστουγεννιάτικο Bazaar, το οποίο διοργάνωσε η Κατηχητική Συντροφιά του 
Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου Λαμίας στο προαύλιο του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου 
Λαμίας, καθώς το Χριστουγεννιάτικο Bazaar, του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 
του 9ου Δημοτικoύ Σχολείου Λαμίας και συμμετείχε στη δράση «Άστεγος για 1 
μέρα» η οποία πραγματοποιήθηκε για Φιλανθρωπικούς σκοπούς στην Πλατεία 
Πάρκου στη Λαμία.

Ο Σεβασμιώτατος επίσης, υποδέχθηκε αντιπροσωπεία της Ελληνικής Αστυνομίας 
στο Ραχούτειο Εκκλησιαστικό Γηροκομείο Λαμίας στο πλαίσιο δράσης στήριξης 
της Ελληνικής Αστυνομίας στις δομές της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος.

Τέλος, ο κ. Συμεών ευλόγησε την Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση της Χριστιανικής 
Εστίας Λαμίας με τίτλο: «Άγιος Ιωσήφ ο Μνήστωρ, ο υπηρέτης του Θαύματος», 
καθώς και την Εορταστική Χριστουγεννιάτικη Συναυλία, την οποία διοργάνωσε το 
Δημοτικό Ωδείο Λαμίας, στο Δημοτικό Θέατρο Λαμίας.
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